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          Movimiento Familia Albertiana                                                                                                     -Pureza de María- 








                  Madrid, 25 de mayo, 2015
Queridos todos:
Esperamos que estéis bien de salud y radiantes de espíritu con la gracia de Pentecostés.
Se va acercando el final y queremos recordaros las fechas del próximo encuentro de formación y lo que cada comunidad tiene que preparar. Entre el final del curso y el comienzo del próximo, se nos puede ir pasando.

El III Encuentro de formación para todos se realizará en octubre en las fechas del 9, viernes, noche, al domingo 11 de octubre, a mediodía. Los temas serán Jesús de Nazaret, que estará dirigido por el P. Toni Catalá, sj. Y los Desafíos capitulares que trabajaremos a fondo para todo el próximo sexenio. Se llevará a cabo en Valencia, en Lliria, en la misma casa que tuvimos el último Encuentro Nacional de Valencia, en el mismo lugar que guardamos tan buenos recuerdos. 
El trabajo de concreción de los Desafíos capitulares es muy importante para todos. Los que asistáis al encuentro seréis los que deberéis transmitir al resto esta experiencia. Por ello, cuantos más lo vivamos de primera mano, mejor. 

El precio por persona es de 74€ los dos días para cubrir los gastos de la estancia y manutención. El importe por la formación lo aporta el MFA nacional. 
Tenemos que preparar entre todos las actividades celebrativas. Os lo queremos enviar con tiempo. Hemos pensado que puede ser de la siguiente manera, si tenéis alguna dificultad, decidlo, por favor.

a. La acogida e Identificativos  (MFA-Grao)

b. Dinámica de conocimiento (MFA-Valencia-Cid)

c. Oración de la noche del viernes  (Mallorca)

d. Laudes en la naturaleza del sábado (Bilbao)

e. Adoración con vísperas del sábado (MFA-Onteniente)

f. Oración de la noche del sábado (MFA-San Cugat del Vallés)

g. Las laudes del domingo en la naturaleza (Granada)

h. La eucaristía final  (MFA-Madrid)

En este Encuentro se entregará a los coordinadores de cada Comunidad el folleto 3: Orientaciones Prácticas, que también comentaremos.

Un saludo lleno de paz y de buenas nuevas

Con cariño                        Hnas   Mª Jesús y Begoña

